11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 28.05.2008 12:26:34

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.05.2008 19:42:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/33889/answer/33890




YBaxaemas MprHa! BuHOBaT He Bpay, BUHOBATO 3a00JIeBaHNE - PEIUINB JTIEHKOITaKUH.
Heob6xomgumo 06513aTeTbHO BHIIOJIHUTH TTIOBTOPHYIO0 TYP nelKomIakuyl ¢ TUCTOJIOTUYECKUM
HCCIIeIOBaHUEM yOa/ieHHOM TKaHu. Ha 300poBbe MOBIUSAET He 00JIblIe, YeM IIepBas Oneparius.
BrizgopaBnuBaiTe.



